

O LEGISLATIVO ÓRGÃO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DE UBERLÂNDIA - MG

ANO XX NO.3531 SEXTA-FEIRA, 20 DE OUTUBRO DE 2023 | EDIÇÃO DE HOJE -02 PÁGINAS

PORTARIAS

PORTARIA 659/2023 DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Fica exonerada, a partir de 29 de outubro de 2023, do cargo de provimento em comissão, a servidora abaixo relacionada, lotada no gabinete do Vereador Eduardo Borges Moraes:

Assessor Parlamentar - Cód. ASP - 05 Alessiane Borges de Souza.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal, 19 de outubro de 2023.

ROSENVALDO CORREIA DE MENDONÇA (Zezinho Mendonça) Presidente

PORTARIA 661/2023 DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1° - Fica exonerado, a partir de 20 de outubro de 2023, do cargo de provimento em comissão, o servidor abaixo relacionado, lotado no gabinete da Vereadora Thais Andrade Silva:

Assessor Parlamentar - Cód. ASP - 05 Igor Alves Marques.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal, 19 de outubro de 2023.

ROSENVALDO CORREIA DE MENDONÇA (Zezinho Mendonça) Presidente

PORTARIA 662/2023 DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Fica nomeada a partir de 23 de outubro de 2023, para o cargo de provimento em comissão, a pessoa abaixo relacionada, a ser lotada no gabinete da Vereadora Thais Andrade Silva:

Assessor Parlamentar - Cód. ASP - 05 Júlia Alves Marques.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal, 19 de outubro de 2023.

ROSENVALDO CORREIA DE MENDONÇA (Zezinho Mendonça) Presidente



PORTARIA 663/2023 DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Fica nomeada a partir de 23 de outubro de 2023, para o cargo de provimento em comissão, a pessoa abaixo relacionada, a ser lotada no gabinete do Vereador Abatenio de Andrade Marquez Neto:

Assessor Parlamentar - Cód. ASP - 02 Lidiane Vieira da Silva.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal, 19 de outubro de 2023.

> ROSENVALDO CORREIA DE MENDONÇA (Zezinho Mendonça) Presidente

PORTARIA 664/2023

DESIGNA A SERVIDORA ROSALIÉ FERREIRA GUERRA FI-GUEIRA PARA RESPONDER INTERINAMENTE PELO CARGO DE CHEFE DE SECÃO.

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1° - Fica designada a servidora **ROSALIÉ FERREIRA GUERRA FIGUEIRA**, para responder interinamente pelo cargo de CHEFE DE SEÇÃO - SEÇÃO DE APOIO AO PLENÁRIO - CÓD. CM- 04, durante o afastamento para tratamento de saúde da titular do cargo **ADRIANA EVANGELISTA MIRANDA**, em conformidade com o Art. 55 § 3° da Lei Complementar 040/92. Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal, 20 de outubro de 2023.

ROSENVALDO CORREIA DE MENDONÇA (Zezinho Mendonça) Presidente

AVISOS

AVISO DE LICITAÇÃO

A Câmara Municipal de Uberlândia, UASG 925010, representada pelo(a) Pregoeiro(a), torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 019/2023, Processo nº 038/2023, tipo menor preço por item - Exclusivo para Microempresa ME e Empresa de Pequeno Porte EPP.

Objeto: aquisição de motocicleta adequada para transporte de carga, zero km, de fabricação nacional e do ano corrente, equipada com bagageiro tipo bauleto e acessórios de segurança.

Data da Sessão: 10/11/2023 - Sexta-feira, às 13:30 horas (Horário de Brasília/DF).

Local de reunião: site https://www.gov.br/compras/pt-br. Obtenção do edital: compras@camarauberlandia.mg.gov.br, www.camarauberlandia.mg.gov.br, https://www.gov.br/compras/pt-br. Telefones: (34) 3239-1196 / 3239-1194 / 3239-1137. Endereço: Av. João Naves de Ávila, 1.617 - Bairro Santa Mônica.

Uberlândia, 20 de outubro de 2023. Luciano Benati Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO

A Câmara Municipal de Uberlândia, UASG 925010, representada pelo(a) Pregoeiro(a), torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 020/2023, Processo nº 040/2023, tipo menor preço por item - Exclusivo para Microempresa ME e Empresa de Pequeno Porte EPP.

Objeto: aquisição de 01 computador desktop gabinete tipo torre e 02 licenças vitalícias do Adobe Premiere pro 2023. Data da Sessão: 09/11/2023 - Quinta-feira, às 13:30 horas (Horário de Brasília/DF).

Local de reunião: site https://www.gov.br/compras/pt-br. Obtenção do edital: compras@camarauberlandia.mg.gov.br, www.camarauberlandia.mg.gov.br, https://www.gov.br/compras/pt-br. Telefones: (34) 3239-1196 / 3239-1194 / 3239-1137. Endereço: Av. João Naves de Ávila, 1.617 - Bairro Santa Mônica.

Uberlândia, 20 de outubro de 2023.

Luciano Benati Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO

A Câmara Municipal de Uberlândia, UASG 925010, representada pelo(a) Pregoeiro(a), torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 021/2023, Processo nº 046/2023, tipo menor preço por item - Exclusivo para Microempresa ME e Empresa de Pequeno Porte EPP.

Objeto: contratação de empresa para prestação de serviços de publicações de avisos de licitações, emendas à lei orgânica, advertências, intimações, suspensões, e outros instrumentos legais em jornais diários de grande circulação local e estadual.

Data da Sessão: 13/11/2023 - Segunda-feira, às 13:30 horas (Horário de Brasília/DF).

Local de reunião: site https://www.gov.br/compras/pt-br. Obtenção do edital: compras@camarauberlandia.mg.gov.br, www.camarauberlandia.mg.gov.br, https://www.gov.br/compras/pt-br. Telefones: (34) 3239-1196 / 3239-1194 / 3239-1137. Endereço: Av. João Naves de Ávila, 1.617 - Bairro Santa Mônica.

Uberlândia, 20 de outubro de 2023.

Luciano Benati Pregoeiro

EXTRATOS

EXTRATO DE CONTRATO

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE UBERLÂNDIA

Contratado: IMPRENSA NACIONAL Espécie: Contrato 025/2023.

Fundamento: Decreto nº 9.215, de 29 de novembro de 2017, publicado no DOU, Seção 1, de 30 de novembro de 2017, combinado com a Portaria IN/SG/PR nº 9, de 4 de fevereiro de 2021, publicada no DOU, Seção 1, de 5 de fevereiro de 2021, alterações posteriores e demais cominações legais, Processo nº 018/2023, referente à dispensa de nº.: 005/2023. **Objeto:** Publicação no Diário Oficial da União, de atos oficiais e demais matérias.

Valor Global: 208 centímetros/coluna a R\$ 38,92 cada perfazendo o valor global estimado de R\$ 8.095,36 (oito mil noventa e cinco reais e trinta e seis centavos).

Prazo da Vigência: O prazo de vigência da contratação é de 01/01/2024 a 31/12/2024.

Recurso Orçamentário: 01.131.7005.2337- Divulgação Publicação Oficia l- Ficha 8639.3.3.90.31 - Outros Serviços de terceiros - PJ - 33 - Serviços de Comunicação em Geral.

Data de Assinatura: 11/10/2023.

ROSENVALDO CORREIA DE MENDONÇA
Presidente
EDUARDO BORGES MORAES
1° Secretário e Ordenador de Despesas





escola@camarauberlandia.mg.gov.br

INFORMAÇÕES 3239-1220

EXPEDIENTE

O LEGISLATIVO Ano XX nº 3531, SEXTA-FEIRA, 20 DE OUTUBRO DE 2023 | EDIÇÃO DE HOJE - 02 PÁGINAS Órgão Oficial da Câmara Municipal de Uberlândia/MG

Criado pela Lei Municipal nº 8485 de 24/11/2003. Av. João Naves de Ávila, 1617 | 38408-144 | (34) 3239-1130

Editado e produzido pela Diretoria de Comunicação/Seção de Jornalismo com base na documentação disponibilizada pelos departamentos Diretor de Comunicação: Ademir Reis (MG04854JP); Chefe de Jornalismo: Thaiz Pereira;

Jornalista Responsável: Eithel Lobianco Jr. 3484 MTE/SJPMG; Editoração Eletrônica: Seção de Jornalismo.

Disponível no site da Câmara: www.camarauberlandia.mg.gov.br e disponibilizado na rede interna para departamentos e gabinetes dos vereadores.

Edições anteriores solicite pelo e-mail: imprensa@camarauberlandia.mg.gov.br